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Цель: формирование у детей дошкольного возраста понимания сущности 

и значения государственных символовРоссийской Федерации: 

Государственный флаг Российской Федерации, гимн РФ, воспитание 

уважения к ним. 

Задачи: 

 Познакомится с символическим значением флага России; 

 Воспитывать любовь и уважение к своей Родине, гордость за свою 

страну, свой народ; 

 Вызывать желание участвовать в празднике, стремиться к победе; 

 Закрепить знания детей о символическом значении цветов 

государственного флага России; 

 Воспитывать гражданско-патриотические чувства; 

 Развивать ловкость; 

Оборудование: флаг Российской Федерации, музыкальный центр, обручи, 

конусы – ориентиры, 2 корзины, флажки — для эстафеты, магнитные 

доски, магниты, прямоугольники и круги цветной бумаги: (белого, синего, 

красного цвета), сувениры. Для рисунка на асфальте: цветные мелки на 

каждого ребенка. 

Предварительная работа: беседы с детьми на темы: «Символ РФ»; 

разучивание стихов,песен о России,рассматривание 

иллюстраций.Выставка детских рисунков на тему: « День Российского 

флага».Дидактические игры: «Узнай, чей флаг?», «Собери флаг», «Назови 

символы». 
Ход мероприятия: 

Звучитпесня: «Как наша Россия прекрасна». 

Ведущая 1:Дорогие ребята! 22 августа наша страна отмечает 

замечательную торжественную дату –«День Государственного флага 

Российской Федерации». 

Ведущая 2:Флаг является символом государства, он являет собой силу и 

мощь нашего Российского государства, под этим знаменем принимают в 

Армии присягу, наши спортсмены отправляются на спортивные состязания 

и олимпиады, обозначая себя как страну, нашим Российским флагом. 

Ведущая 1:Ребята, при открытии любого торжественного праздника, 

звучит гимн Страны. Гимн – это тоже символ государства, эта музыка нас 

наполняет чувством радости и гордости за нашу Великую Державу – 

Россия! 

Ведущая 2:Для торжественного открытия праздника поднять 

Государственный флаг Российской Федерации! 

Звучит музыка, дети и воспитатели поют гимн. 

Ведущая 1:Наша страна очень сильная, могущественная Держава и мы с 

вами по праву должны гордиться нашей Родиной и флагом. 

Много веков тому назад вместо флага люди использовали шест, 

привязывали к его верхушке пучки травы, красили ее, это был – стяг! Так 

раньше называли флаг. С ним выходили на праздник, на улицу во время 

какого- то мероприятия, т.е. знамения. Оттуда и пошло название большого 



и главного флага - знамя! Главным назначением стяга было собрать, 

«стянуть к себе» воинов для защиты своей земли — села или городка.  

Потом стяги стали делать из ткани.И в те времена, и сейчас цвету 

придается особый смысл. Белый цвет означает мир и чистоту совести,  

синий — небо, верность и правду, красный — огонь и отвагу. Эти цвета 

издревле почитались на Руси. Мы говорим «синее море», «белый свет», 

«весна-красна», «красная девица», употребляя слово «красный» в значении 

«красивый».  

Видимо, не случайно белый, синий и красный цвета стали цветами 

Государственного флага России. 

Ведущая 2:Дорогие ребята, в начале праздника вы получили 

кружочкиопределённого цвета, белого, синего или красного. Это цвета 

флага России.  

Сейчас, как только зазвучит музыка, вам нужно будет 

собраться в группы по цветам. Там, где белый шар, 

подходят дети с белыми кружечками, к синему шару, с синими и к 

красному, с красными кружечками. 

Ведущая 1: Всех с днём флага поздравляем! 

Быть счастливыми желаем, 

Пусть Вас флаг всегда хранит, 

От врагов пусть защитит! 

Дети рассказывают стихи: 

Ребенок 1: 

Белый цвет — цвет чистоты. 

Синий — неба синевы. 

Третий — ярко-красный, 

Что рассвет прекрасный! 

Ребенок 2: 

Три оттенка флага, 

И страна им рада. 

Отмечает праздник гордо, 

День и чести, и свободы. 

Ребенок 3: 

Флаг наш — символ доблести. 

И народной гордости. 

У России- важный день -  

Отмечать нам нужно всем! 

Ведущая 2:Ребята, как на любом празднике, нам, конечно, хочется 

повеселиться. А почему и нет, давайте поиграем, сейчас я предлагаю 

провести игру – эстафету. 

Игра – эстафета «Кто быстрей доставит флажок» 

приглашаются две команды по 4 ребенка, назначаются капитаны 

команды; капитанам команд дается по флажку. Участники эстафеты 

должны оббежать препятствие (кегли) и передать следующему 



участнику флажок. Кто быстрее справится с заданием тот – 

победитель. 

Ведущая 1:А сейчас я предлагаю вам игру на внимательность и скорость  

Игра «Составь Российский флаг» 

Дети делятся на две команды по четыре человека. Первые игроки 

прикрепляют палку, а остальные прикрепляет на магнитную доску 

полоску флага в правильной последовательности. 

Ведущая 2:Ребята, где можно увидеть наш флаг? (на Кремле, на зданиях, 

школах, д\садах, на государственных предприятиях…)  

Когда проходят спортивные мероприятия (соревнования, спартакиады, 

олимпиада) между государствами, то в честь победителей поднимают флаг 

того государства, где победили спортсмены. И мы проведем игры-

соревнования: 

 

Игра: «Передача флага в шеренге» 
Дети делятся на 2 команды. Каждая команда строится в одну шеренгу. У 

первых игроков флаг в руках. По сигналу дети быстро передают флаг из 

рук в руки, в шеренге, в одном направлении. Последний поднимает флаг 

вверх. 

Ведущая 1:А теперь игра на внимание. «Белый, синий, красный».  

Увидите красный флажок – надо хлопать в ладоши, 

увидите синий флажок – надо топать ногами,  

увидите белый флажок – надо крикнуть: «Ура!» 

Ведущая 2:А сейчас мы все вместе посмотрим мультфильм о нашем 

Российском флаге.  

«Сказка о том, как Петр - царевич цвета для флага российского искал». 

Ведущая 1:Молодцы! Все старались! Какие сегодня спортивные ребята! А 

в заключение нашей спортивной части, награждение участников 

соревнования сувенирами. 

Ведущая 2:  Ребята, на этом наш праздник не заканчивается. Мы  

предлагаем вам перенести сегодняшние впечатления о нашем празднике в 

ваши рисунки, которые вы нарисуете на асфальте. 

Детям предлагается нарисовать флаг. 

 

 

 


